X&c dinh cong thirc tinh hé sd diéu chinh chi phi nhan cong trong du toan

XAC PINH HE SO PIEU CHINH CHI PHi NHAN CONG

Chi phi nhéan cong trong cac by don gia xay dung cong trinh

- Nghi dinh sb 205/2004/ND-CP ngay 14/12/2004 ctia Chinh ph.

- Théngtu liéntich so 11/2005/TTLT-BNV-BLDTBXH-BTC-UBDT ngay
05/01/2005 ciia Bo Noi vu - Bo Lao dong TBXH - Bo Tai chinh - Uy Ban dan
toc V/v huéng dan thyc hién ché do phu cép khu vuc.

- Nghi dinh s 118/2005/NB-CP ngay 15/09/2005 cia Chinh phii (350.000)
hoic Nghi dinh s6 94/2006/NB-CP ngay 07/09/2006 ciia Chinh phii (450.000)

Coéng thire dé xac dinh chi phi lwong nhan céng theo bac thg nhw sau:

L =[Knc*Ltt + f1*Ltt + (Knc* Ltt)f2+Ltt*£3]/26

[Knc* Ltt(1+f2) + f1*Ltt + Ltt*f3]/26

[Knc* Ltt(1+f2) + Ltt(f1+f3)]/26

= [Knc(1+f2) + f1+f3]*Ltt/26

Trong do:

- Knc: hé sé bac luong theo Nghi dinh s6 205/2004/NB-CP ngay 14/12/2004 cia
Chinh phu.

-f1: céc khoan phu cap tinh trén lrong t6i thiéu

-f2: cac khoan phu cap tinh trén lwong co ban

-3: hé s0 phu cap khu vuc (10%, 20%, 30%, 40%, 50%, 70% va 100%

Khi ban hanh nhan cong thi hau hét cac tinh/thanh phd déu ban hanh véi £3=0
L = [Knc(1+f2) + f1]*Ltt/26

Xé&cdinh hé s diéu chinh chi phi nhan céong

TH1: Céc tinh/thanh phd khong ¢ hé sé khu vuc (£3=0)
HSnc-dc = [[Kne(1+f2) + f1+f3]* Ltt-moi/26]/ [[Knc(1+f2) + f1+f3]* Ltt/26]
R0t gon cong thire ta ¢6: HSnc-dc = Ltt-moi/Ltt

TH2: Céc tinh/thanh phd ban hanh hé sé diéu chinh cho timg khu vire (£3>0)
HSnc-dc = [[Knc(1+f2) + f1+f3]* Ltt-moi/26]/ [[Knc(1+f2) + f1]* Ltt/26]
HSnc-dc = [[Knc(1+f2) + f1+f3]*Ltt-moi]/ [[Knc(1+f2) + f1]*Ltt]
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